

## **С 1 июля 2022 года в госзакупках не смогут участвовать компании, включенные в реестр недобросовестных из-за отказа исполнять контракт в связи с тем, что заказчик попал под санкции**

Постановление об этом 23 мая подписал премьер-министр Михаил Мишустин. Решение позволит снизить риск неисполнения государственных контрактов из-за санкций, считают в правительстве. Фильтр будет устанавливаться на этапе размещения госконтракта.

Требование об отсутствии информации в реестре недобросовестных по указанной причине поставщиков прописано уже в перечне обязательных требований к потенциальным участникам закупки. «Таким образом, претендовать на госконтракты смогут только компании, которые в сложившихся условиях гарантированно готовы выполнить условия госконтракта», — отмечается в документе.

Смотрите развитие темы в [видеоблоге Президента АСИЗ Владимира Котова](#)